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D)leall ylasuisl -] - Révision de cours
slacill wys /1-1 Multiplication des fractions /1-1
90 yudyuS psae elas - Le produit de deux fractions est une fraction dont

clax o0 dawy gyus sac le numérateur est le produit des numérateurs et le
clax 5o daldo g pdawdl dénominateur est le produit des dénominateurs
coldall

il za] - :Exemples

8 4 _ 6 _ 8x4x6 __ 192 _ 64

3 X5 X7 T 3Bx7 105 3%

2 5.3 _ 2xFxZ _ 2
dig ol oda Jazws ¥ dbgsda - Remarque : Cette méthode de simplification
ddac > 89 Jl3usdl 8 nest utilisée que dans le cas de la
oyl multiplication
Byleall ylasuisl 4| - Révision de cours
Slacdl daud /2-1 Division des fractions /1-2
ERWA]
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Pour diviser une fraction par une autre fraction,
on multiplie le premier nombre par l'inverse du

sae e oyuS sae dawd]

&Jgpﬂl..s_\sﬂluyan)}Té)ﬁuS
Sl oglis second
+dlza] - :Exemples
8 .5 _ 8 7 _ 56
37T -3XT T T
5 _ 5

-3 _ 15 _ 35
0, 5+ 5 — 9 X 37— 6
- Linverse de la fraction % est la fraction % par ce

% 5o g xSl sasll Uglia
8 ‘que
5 7T _
= X 5= 1
SlwSall gadai || |I- Exercices d'application

ol o J3usly Gl /1-2 :Calculez et simplifiez ce qui suit /2-1

13 1mn
7 X2 T T
17 8
?Xi—:‘
1725Xﬁ:j

T % 0,8=—
O LSl Gdad || |I- Exercices d'application

ol oS3y sl /2-2 :Calculez et simplifiez ce qui suit /2-2

T T3
1 8 _

EIE M
1;525 + &=
7 +0,8=—
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S lewSall gudas -| |I- Exercices d'application

ol b J3asly sl /32

(5+3)+
(¥-3%)+

:Calculez et simplifiez ce qui suit /2-3

SlewSall gdas | |I- Exercices d'application
«250L & Jsos d2u /4-2 } La capacité d'un baril est de 250L, nous le /2-4
couil duw 4o % o oMa

remplissons a % de sa capacité d'huile
cuil &S o le 1 -

? Combien d’huile y a-t-il dans le baril .1
$Jsosdly 835> gall De combien de litres d’huile aurons-nous .2
o0 34 e gl oS 2 ? besoin pour remplir ce baril jusqu'au bout
Jrasdl i e Jal il
0):5-T RS
SlewSall gdas | |I- Exercices d'application
o0 4500L e Juoy go2 /5-2 - Un baril contient 4500L d'eau minérale /2-5
asall ol
o g0 Olegdll sae sa Lo |1 Combien de bouteilles de capacité %L 1
oig aMai oyl (Say %L peut-on remplir avec cette quantité
Telall o deasdl ? d'eau
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